

Наша ЖИЗНЬ

Выходит
с 1 октября 1930 г.

ЧЕТВЕРГ, 23 августа 2012 г.

№ 93 (12672)

Ñäëí : çäáí ò ù äí ý

Ī ó ööäëüí ĩ

Август. Время жатвы

В минувший вторник мы побывали в СА «Нива» и колхозе «Родина». В этот день в поле возле деревни Шарапово в «Ниве» работали все три комбайна, убирали овес. В этом небольшом сельхозпредприятии стараются весь цикл сельскохозяйственных работ провести организованно и в оптимальные сроки. Конечно, это очень непросто, поскольку и техника старая, и средств не хватает, и кадровая проблема никуда «не ушла». Но вот как-то умеют здесь в нужный момент собрать силы, поскольку знают, что надеяться можно только на себя. В этом году в хозяйстве заготовили достаточно кормов для своего стада, а сена запасли намного больше, чем планировали.

«Нива» уже завершила уборку ячменя, сейчас здесь жнут овес. Урожайность ячменя нынче составила в среднем 19,6 ц/га. Пока убирают овес массовых репродукций, который пойдет на фураж, а закладывать на семена планируют «Фукс», который закупили зимой в Устюженском районе.

Как было сказано выше, техника в колхозе старая, давно уже «пережившая» все сроки эксплуатации. И только благодаря умелым рукам и упорству опытных механизаторов она до сих пор в поле. Они не только свои «Нивы» на «ноги поставили», но еще и комбайн, который взяли в Пожарском, также отремонтировали. Кстати, в прошлом году не только у себя зерновые убрали, но еще и «Пожарскому» помогли. На уборке зерновых трудятся Сергей Макаров, Александр Воробьев и Сергей Федоров, помощниками у них – Сергей Ястребов, Геннадий Воробьев, Сергей Обухов, на отвозке зерна – Николай Бронзов.

На сушилке работают также опытные люди – Дмитрий Осипов с сыном, Николай Смирнов. В этом году с ними трудится и Николай Соловьев, на печении которого еще и вся «механика» на ферме.

Сельхозпредприятия района продолжают уборку урожая. Уборку зерновых ведут «Колос», «Родина», «Нива», КХФ Юшкевич Н.Ф. На 22 августа зерновые в районе убраны с 735 гектаров, в том числе ячмень – с 480 га, всего собрано 526 тонн зерна, средняя урожайность (в амбарном весе) составила 10 ц/га, лен вытерблен со 180 гектаров.



На отвозке зерна в «Ниве» занят Николай Бронзов.



Андрея Смирнова мы запечатлили во время короткого «перекура».



Механизатор из «Нивы» Сергей Макаров.

Именно сюда, на сушилку, приходит транспорт с зерном, которое намолотили механизаторы Василий и Павел Матвеевы, Андрей Смирнов и Александр Щербаков. Они работали 22 августа на поле возле Шогды. Напомним, что в этом хозяйстве на уборке, кроме старых



«Нива» в поле требует самого пристального внимания.

На 22 августа в «Ниве» зерновые убраны со 110 гектаров, намолот составил 138 тонн.

В колхозе «Родина» мы вначале заехали на сушилку. Здесь работа организована в две смены.

Днем во вторник на сушке зерна трудилась смена в составе Виктора Меньшакова, Валерия Смирнова и Евгения Кужлева, во второй смены заняты Александр Пушкин, Руслан Матвеев и Артем Лапшов.

«Нив» и «Енисей», занят и «Sampo». А механизаторам, конечно, немало пришлось приложить усилий, чтобы поставить в строй старую технику, теперь ведь и запчасти к старым «Нивам» трудно отыскать, вот и приходится как-то выкручиваться... Работы у «Родины» на уборке еще немало, ведь здесь зерновыми занято 600 гектаров. На среду, 22 августа, здесь было убрано 200 гектаров. Так что будем надеяться, что ни техника, ни погода не подведут.

Мария СЕМЕНОВА



На поле возле Шогды.

Информационный день
Государственно-правового
департамента
правительства области в
Бабаевском
муниципальном районе

24 августа 2012 года Государственно-правовой департамент правительства области проводит в Бабаевском муниципальном районе информационный день по вопросам правоприменения некоторых законодательных актов.

В период с 9 до 11 часов в этот день будет организована работа информационных групп по следующим темам: «Изменения законодательства в сфере правового регулирования управления многоквартирными домами, предоставления коммунальных услуг» по адресу: г. Бабаево, ул. Ухтомского, дом 18, здание средней общеобразовательной школы № 65, аудитория № 11; «Осуществление в органах местного самоуправления нотариальных действий» по адресу: г. Бабаево, ул. Ухтомского, дом 18, здание средней общеобразовательной школы № 65, аудитория № 10; «Изменения в законодательстве, направленные на укрепление общественного порядка и общественной безопасности. Актуальные вопросы профилактики финансовых мошенничеств, совершаемых в отношении граждан» по адресу: г. Бабаево, площадь Революции, 2-а, зал заседаний администрации Бабаевского муниципального района. Приглашаем заинтересованных лиц, население города и района принять участие в информационных встречах. Справки по телефону: 2-36-63, 2-23-17.

Управление образования администрации Бабаевского муниципального района сообщает, что 28 августа 2012 г. с 10 ч. в МБОУ «Бабаевская средняя общеобразовательная школа № 1» будет проходить работа районных методических объединений учителей по предметам, с 11 ч. в зале заседаний администрации Бабаевского муниципального района состоится августовское совещание руководителей образовательных учреждений района.

Приглашаются главы городско-го и сельских поселений района.

Уважаемые жители г. Бабаево и Бабаевского района!
4 сентября 2012 г. с 9.00 будет производиться прием заявлений на оформление загранпаспортов нового поколения (с биометрическими данными).
Более подробная информация и предварительная запись по тел.: 2-14-31, 2-31-20.

ТОЛЬКО С 1 ПО 31 АВГУСТА

МАГАЗИН

ул. Свердлова, 3
тел. 22212

ПРИ ПОКУПКЕ НОУТБУКА
получай подарки
от "ЦИФРОПАРКА" III

реклама

Ī äääñí äý ëáí öäëýðëý

Погружение в осень продолжается

Сегодня в течение суток ожидается переменная облачность, небольшой дождь, ночью +8..10°, днем +15..17°, западный ветер. В пятницу переменная облачность сохранится, временами небольшой дождь, ночью +10..12°, днем +14..16°, западный ветер. В субботу синоптики обещают ясную погоду, ночью +6..+8°, днем +18..20°.

Ī àññàèèðñèèà í í àí ñò è

«Рабочий» поезд на Череповец с 1 сентября в выходные будет курсировать без пассажиров

ОАО «Северо-Западная пригородная пассажирская компания» вынуждено сокращает размеры пригородных перевозок на территории Вологодской области.

В связи с угрозой полного прекращения пригородного сообщения в ряде регионов, обслуживаемых ОАО «СЗППК», из-за недостатка компенсаций убытков от государственного регулирования тарифов субъектами РФ, начиная с 20 августа текущего года пригородная компания вынуждена оптимизировать размеры движения пригородных поездов в Вологодской и Псковской областях. Данные субъекты РФ выступают заказчиком пригородных перевозок в своих регионах и устанавливают проездной тариф. В соответствии с договором администрации этих областей обязались компенсировать убытки ОАО «СЗППК» от пригородных перевозок, однако не делают этого в достаточном объеме. Таким образом, ППК выполняет региональные заказы, предоставляя услуги по перевозкам, но необходимых платежей не получает. Так, только по Вологодской области потребность в субсидии составляет 23 млн. рублей. Субсидии на компенсацию областными бюджетами не предусмотрены.

За I полугодие 2012 года Вологодская область имеет задолженность перед компанией в сумме 12450 тыс. руб. по неоплаченной субсидии на компенсацию убытков с учетом осуществления соответствующих размеров движения.

В целом же по итогам первого полугодия 2012 года все регионы (кроме Санкт-Петербурга), обслуживаемые ОАО «СЗППК», имеют нарастающую задолженность перед компанией на общую сумму более 600 млн. рублей. Потеря доходов компании, возникающих вследствие регулирования тарифов органами власти при сохра-

нении объемов движения, может составить по итогам 2012 года более 980 млн. руб. при сумме субсидий на их компенсацию, предусмотренных региональными бюджетами в размере всего 32,5 млн. руб. Отказ региональных властей субсидировать выпадающие доходы в полном объеме неизбежно приводит к тому, что ОАО «СЗППК» не имеет средств, чтобы расплатиться за аренду подвижного состава. Дебиторская задолженность ОАО «СЗППК» перед Октябрьской дирекцией моторвагонного подвижного состава с начала 2012 года составляет уже 750 млн. рублей. Таким образом, ОАО «СЗППК» сегодня не имеет средств для осуществления пригородных пассажирских перевозок.

Это привело к тому, что неисполнение региональными администрациями обязательств по возмещению потерь доходов от государственного регулирования тарифов на пригородные перевозки грозит не только сокращением маршрутов, но и полным прекращением пригородного сообщения в их регионах.

Полный список поездов, отменяемых или меняющих периодичность курсирования, начиная с 1 сентября 2012 года:

№ 6951/6952 Хвойная – Подборье, ходивший по вторникам и четвергам, с 1 сентября отменяется по вторникам; № 6950/6949 Подборье – Хвойная, ходивший по вторникам и четвергам, также с 1 сентября отменяется по вторникам; № 6046 Бабаево – Череповец, ходивший ежедневно, с 1 сентября отменяется по субботам и воскресеньям, а с 28 октября отменяется и в остальные дни; № 6045 Череповец – Бабаево, ходивший ежедневно, с 1 сентября отменяется по субботам и воскресеньям, а с 28 октября отменяется и в остальные дни.

Служба корпоративных коммуникаций Октябрьской железной дороги – филиал ОАО «РЖД»

Ī à öèääí ĩ ààèí üí

«Есть на Севере маленький город...»

*...Поэзия, не знаю, в чём
Твой смысл, зачем нужна ты.
Но плачут люди над стихом,
Волнением объятий...*

15 августа в читальном зале Бабаевской центральной библиотеки состоялся вечер-презентация сборника стихов «Над Колпью рекою...», авторы которого наши земляки-участники 2-го городского конкурса «Мы любим наш город...».

Почему в нашем районе столько талантливых людей? Может, природа у нас какая-то особенная, воздух свежий и чистый, первозданная тишина, лес, река? В своих стихах, пусть порой не совершенных, но искренних, авторы сборника дарят нам свет и любовь своих душ и сердец:

*...И, подставив ладони дождю,
Я стою и люблюсь рассветом.
И родную свою сторону
Я люблю. Я признаюсь вам в
этом... (О. Горохова)*

*...Городок на Колпи...
Не подходят известные мерки,
Чтоб измерить любовь.
Все пейзажи твои хороши...*

(Е. Волкова)

У многих, наверное, было такое детство: и малинник по краю огорода, и прохладные сени, и ковёр с охотничьим сюжетом, но так рассказать об этом смогла только Н. Раменская в стихотворении «И продан дом», которое прозвучало на вечере в исполнении Т. Жмуриной:

*...И я приеду - справа от
колодца
Останется в траве примятый
след.
В окошке занавеска
шелохнётся,
Приветливо взмахнёт рукою
дед...*

Удивительные люди - поэты. Они помогают увидеть мир, природе, наш город другими глазами. Благодаря изданию этого сборника пополнилась копилка стихотво-



рений, посвященных нашему городу.

На вечере прозвучали стихи в исполнении авторов сборника Л. Погощикова, Н. Рябковой, И. Пуковой, А. Барышевой, Н. Морозовой, О. Гороховой, Г. Смеловой, Т. Романовой и чтецов. Прозвучали в записи стихи Николая Матвеева в авторском прочтении.

Ведущие предоставили слово Ю.К. Епифанову, автору предисловия, и главе города Бабаево Ю.В. Парфёнову, который сказал о том, как важно сегодня для будущего нашего города сохранение исторической памяти, развитие литературных традиций. В торжественной обстановке Юрий Валентинович вручил книги представителям библиотек, образовательных учреждений, авторам.

Этот вечер собрал много друзей библиотеки, любителей поэзии и талантливых людей, наших земляков. Заглянула на наш творческий огонёк и В.Н. Боровицкая, известная московская писательница,

наша землячка. Узнав, что в нашей библиотеке всего пять её книг, пообещала пополнить эту копилку, рассказала о том, что у неё издано вновь.

Итак, презентация сборника состоялась, и мы хотим надеяться, что сборник «Над Колпью рекою...» найдёт своего читателя.

*А. ТИХАНОВА,
ведущий методист
Бабаевской центральной
библиотеки*

Ī ðí ò èèàèò èèà

«Внимание – Дети!»

За 7 месяцев 2012 года в Вологодской области произошло 125 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 4 детей погибли и 128 пострадали. 48 из пострадавших детей - пешеходы, 49 - пассажиры транспортных средств, 26 - велосипедисты, 5 – водители мототехники. В Бабаевском районе зарегистрировано 5 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых пострадали 4 ребенка и 1 подросток. Число дорожно-транспортных происшествий с участием детей особенно увеличивается в августе-сентябре, когда дети и подростки возвращаются после летнего отдыха, успев отвыкнуть от интенсивного движения на дорогах.

Для восстановления навыков, связанных с безопасным поведением детей на дорогах и улицах, привлечения внимания водителей к данной категории участников дорожного движения в период с 1 по 10 сентября сотрудники Госавтоинспекции проводят профилактические мероприятия «Внимание – Дети!». В начале учебного года в образовательных учреждениях района пройдут тематические занятия, викторины, конкурсы по правилам дорожного движения. 5 сентября 2012 г. для водителей транспортных средств юными инспекторами дорожного движения совместно с ОГИБДД будет организована акция «Сохраните наше сердечко!».

Ī ñí öèàèüí àyüí í èèò èèà: Ī ðí àèò üí

«Новые горизонты»

В повседневных хлопотах и заботах мы редко задумываемся о том, как будем жить в старости. Мы растим детей, подсознательно надеясь на то, что они будут нашей опорой и поддержкой. Но наличие детей не гарантирует, что на старости лет ты не останешься одинок.

Причин здесь много. Дети могут жить далеко от родного дома, и им просто некуда привезти родителей из-за жилищной неустойчивости. Или сами родители категорически откажутся



социальное обслуживание.

Наше учреждение предоставляет услуги многим людям пожилого возраста, и мы можем сказать, что счастливая или несчастная старость зависит не от того, с кем и где живет человек - с родственниками или один, в своем доме или в стационарном учреждении социального обслуживания. Счастливая старость наступает тогда, когда пожилой человек имеет возможность для самореализации, чувствует свое достоинство и имеет высокую самооценку, ведет активный образ жизни.

Активная старость - это не миф.

Сегодня не только в мире, но и в России реализуется множество проектов, направленных на формирование новых взглядов на проблему старения, как с точки зрения молодого поколения, так и с точки зрения самих пенсионеров. Например, проект Всемирной организации здравоохранения «Город, где старость в радость» - своего рода план активного старения, который основан на принципах независимости, участия, достоинства, заботы и самореализации – осуществляется более чем в тридцати больших и малых городах на всех континентах.

Ī ðí èñò àñò àèà

В Устюжне сгорело здание бывшего Дома детского творчества

Вечером 19 августа диспетчеру ПЧ-32 г. Устюжна поступило сообщение о пожаре в бывшем Доме детского творчества, здание которого являлось местным памятником архитектуры. Как выяснилось чуть позже, пожар начался с пристройки здания. На место происшествия, кроме огнеборцев федеральной части, быстро подоспели и отдельные посты №№ 121, 122, 123, 124, 142 областной противопожарной службы, всего в тушении участвовало 7 пожарных расчетов и столько же единиц техники. Однако, несмотря на достаточное количество сил и средств, огонь удалось остановить лишь после того, как он уничтожил кровлю и основательно повредил 2-й деревянный этаж (нижний этаж здания выполнен из кирпича) – сгорели внутренняя отделка помещений и перегородки. Причиной возгорания, возможно, стала детская шалость.

«Команда молодости нашей...»

Звучат фанфары. Под мелодию спортивного марша воспитанники детской спортивной школы вносят в зал регалии спортивных побед и достижений наших спортсменов в различных видах спорта.

Слово для приветствия предоставляется главе города Бабаево Ю. В. Парфёнову: «Огромное спасибо всем вам, что нашли время и пришли сегодня сюда. Идея собрать вас вместе нужная и своевременная. Потому, что на сегодняшнем этапе спорту как в стране, так и у нас будет больше придаваться серьёзного значения. И сегодня я хотел бы сказать вам огромное спасибо за участие в спортивной жизни нашего города, пожелать вам огромного здоровья, счастья. С праздником всех вас, с Днём физкультурника!»

Почётными грамотами главы города «За выдающийся вклад в дело развития массовой физической культуры и спорта в городе Бабаево и в связи с празднованием Дня физкультурника» награждаются Нинель Антонова, Анатолий Добронравов, Валентина Игнатевская, Валерий Корзников, Владимир Шереметьевский. Благодарности объявлены Алексею Зайцеву, Василию Зайцеву, Михаилу Сапёрову, Ирику Салимгарееву, Николаю Алексеевичу Цирульникову.

В нашем городе физкультура и спорт прививаются с юных лет. Об этом красноречиво говорят проводимые в городе спартакиады детских дошкольных учреждений. На вечер были подведены итоги 6-й спартакиады, победители и призёры которой были награждены грамотами, кубками и подарками: за 1-е место - детский сад № 2 (инструктор-методист Лебедева Любовь Павловна), за 2-е - детский сад № 1 (старший методист Смирнова Ольга Сергеевна), за 3-е - детский сад № 4 (зав. детским садом Цветкова Галина Васильевна).

С приветственным словом к ветеранам спорта обратилась и обладательница титула «Краса Бабаево» Ирина Шереметьевская.

Наиболее популярным видом спорта у бабаевцев на протяжении всех лет был и остаётся футбол. Этому свидетельствует и фото футбольной команды 1923 г., спроектированное на экран. Футбол прошлых лет собирал полный стадион болельщиков. На стадионе играл духовой оркестр, поддерживая свою команду. Такие матчи просто незабываемы.

На вечер поимённо вспомнили команду «Локомотив» - чемпиона Бабаевского отделения Северной железной дороги 1949 года, и команду «Локомотив» - чемпиона Вологодской области 1958 г. В составе последней выступал Владимир Рябев, проживающий ныне в г. Дубна Московской области, который направил в адрес бабаевских ветеранов спорта приветственную телеграмму с пожеланиями крепкого здоровья.

А потом на сцену пригласили футболистов. Вышла легендарная (я не боюсь этого слова) «Искра». По количеству побед на уровне области и за её пределами этот коллектив пока не превзошли последующие команды. «Искру» любили, ею наслаждались и гордились. Вячеслав Пронин, Леонид Соловьёв, Александр Пименов, Александр Соколов, Валерий Киселёв, Евгений Шейнов, Василий Грицко... Имена...

Шли годы. Футбол не состарил «Искру». И уже в новой команде под названием «Ветеран» продол-

- так назывался вечер-чествование ветеранов спорта нашего города, приуроченный ко Дню физкультурника. Среди присутствующих в зале находились чемпионы области по футболу, волейболу, лыжным гонкам, признанные мастера гиревого спорта: чемпионы и рекордсмены России, Европы и мира, заслуженные работники физической культуры и спорта. Одним словом – звёзды нашего спорта, кто в молодые годы отдавал себя без остатка во славу нашего города.



жали своё выступление. Анатолий Добронравов, Виктор Кузьминов, Александр Батраков, Пётр Тимофеев, Валерий Гушин, братья Юрий и Сергей Федотовские, Владимир Пономарёв, Владимир Шустин...

Волею судьбы сезон 1995 года я провела в этой команде. Вместе ездили на игры чемпионата, вместе переживали удачи и поражения, считали голы, очки, секунды. Видела в их лицах и радость, и разочарование. Сегодня мы снова вместе. Спасибо вам, ребята, за игру, за ваши спортивные спектакли, а орга-

низаторам вечера - за эту встречу.

Футболистов на сцене сменяют ветераны спорта, представители лёгкой атлетики, лыжных гонок и игровых видов спорта. Среди них чемпионы области по волейболу Юрий Соколов, Виктор Лаврентьев, мастер спорта по лыжным гонкам Роман Семёнов, члены сборных команд района Геннадий Антонов, Николай Алексеевич Цирульников, Татьяна Комиссарова, Нина Андреева и другие. Как начинала свою спортивную карьеру,

не без улыбки рассказала Людмила Корзникова: «Мне было 10 лет, когда мой первый учитель физкультуры Н. В. Антонова поставила меня на лыжные соревнования. Надо было пробежать 1 км. Она как мама, опекая меня, уговаривала: «Только добеги до финиша, только добеги». А передо мной были две девочки. Говорю учителю: «Я их обгоню и приду первая». Как сказала, так и сделала. Это был мой первый старт. Потом было много других учителей, но этот эпизод помню всю жизнь. С тех пор не расстаюсь с физкультурой и спортом. Семья у нас спортивная. Дети наши тоже занимаются спортом. Теперь и внука «пристраиваем» туда же».

Сегодня все ветераны вспомнили свои первые шаги в спорте.

Конец 80-х годов отличается огромным интересом к силовым видам спорта. Благодаря энтузиасту Владимиру Соловьёву его интерес к гиревому спорту перерос в международные соревнования и сделал наш город центром гиревого спорта. В 90-е годы наша команда гиревиков выводит бабаевский спорт на мировой уровень. Этот вид спорта стал своеобразной визитной карточкой города. Сегодня – это легенда нашего спорта: мастера спорта международного класса Николай Грищук и Василий Зайцев, мастера спорта СССР Владимир Соловьёв, Игорь Иваненко, Алексей Зайцев, Андрей Рокотов, кандидаты в мастера спорта Зинаида Миненкова (Трифанова) и Сергей Ипполитов. Целое созвездие героев спорта.

«Начинали с самого простого, с простых чемпионатов города, района, а потом вышли на международный уровень. К сожалению, гиревой спорт пока ещё не олимпийский вид спорта. Но работа в этом направлении ведётся. Надеюсь, что наши победы, наши рекорды продолжат другие гиревики. На самом деле, если гиревой спорт признают олимпийским, то в копилку российской сборной прибавится ещё семь олимпийских медалей. И тогда никакие китайцы нас не догонят! Что касается будущего гиревого спорта, то при определённых условиях оно есть. Люди, заинтересованные в этом есть, опыта достаточно. Надо, чтобы гиревой спорт оставался в нашем городе», – сказал Николай Грищук.

Казалось бы, это чисто мужской вид спорта. Но оказалось, что и в гиревом спорте есть женские победы. Зинаида Миненкова (Трифанова), Юлия Игнатевская... Это они начинали счёт женским победами на чемпионатах города, области и России.

«Мне хочется поздравить всех сидящих здесь, в зале, с замеча-

тельным праздником! Именно со всеми здесь присутствующими я был на соревнованиях не только в гиревом спорте, но и по легкой атлетике, футболу. Вместе ездили на спартакиады, вместе соперничали. Всем вам огромного здоровья, долголетия, активной жизни. Всего вам доброго, семьям вашим, внукам. Всего, что вам хотелось, получалось и радовало в этой жизни!» – в заключение пожелал Владимир Соловьёв.

Чествование ветеранов продолжается. Один за другим на сцену поднимаются представители интеллектуальной игры. Шахматный спорт культивируется в нашем городе с 30-х годов прошлого столетия и характеризуется высокой массовостью. Этот вид спорта отличается энтузиазмом и преданностью своих поклонников. Мы уже привыкли к победам Валерия Корзникова и Андрея Ванелика на районных и областных соревнованиях, к победам на сельские спортивных играх «Вологодские зори».

А дальше? Дальше идёт представление тех, без кого не мыслимы ни малые, ни большие победы. Это всеми уважаемые и любимые: «Заслуженные учителя Российской Федерации»: Нинель Антонова и Сергей Вольнов, «Заслуженный тренер России» Владимир Соловьёв, «Отличники физической культуры и спорта» Сергей Цветков и Николай Пивякин, учителя физической культуры: Неля Южикова, Людмила Баканова, Надежда Иванова, Инга Маркова и др. Это к ним за руку мы впервые приводим своих чад и надеемся, что из этих неуклюжих малышей вырастут настоящие спортсмены. Микрофон берёт Сергей Анатольевич Вольнов:

«То, что у нас растёт достойная, спортивная смена нашим ветеранам, не сомневайтесь. У нас есть прекрасные лыжники, футболисты, хоккеисты, представители лёгкой атлетики. И мы уверены, что наши воспитанники в недалёком будущем заявят о себе не только у нас в районе. Поздравляю вас всех с праздником, здоровья и всех земных благ!»

О современном развитии спорта в Бабаево рассказала Елена Петрова, заместитель директора ДЮСШ «Старт».

С приветственным словом к ветеранам спорта обратился представитель молодого поколения спортсменов Андрей Петрушков, мастер спорта по полиатлону.

А потом все участники торжества, взявшись за руки, вместе с группой «Караван» поют своеобразный гимн вечера:

«... Тебе судьбу мою вершить,
Тебе одной меня судить,
Команда молодости нашей,
Команда, без которой мне
не жить!...»

Признаюсь, за время чествования ветеранов спорта не раз «мурашки бежали по телу». Впечатливо. Вечер удался. Встреча с юностью, с командой молодости состоялась. В ходе многочисленных выступлений ветеранов спорта звучали слова искренней благодарности в адрес организаторов этого сбора и в первую очередь администрации городского поселения. Этот вечер подарил каждому участнику не только памятные футболки с надписью «Команда молодости нашей», но и огромный заряд бодрости, энергии и самое главное – надежду на то, что подобные встречи станут традицией.

Валентина ИГНАТЬЕВСКАЯ, ветеран спорта

